

陆克文向吉拉德下“战书”

据中新社电 澳大利亚前外长陆克文当地时间24日召开新闻发布会,宣布将参加对执政党工党领袖地位的投票,正式向现任总理吉拉德下达“战书”。

据报道,陆克文在新闻发布会上表示,“无论对错,吉拉德都已经失去了澳大利亚民众的信任,从下周一开始我想要重建这种信任”,“这就是我决定参加工党领袖竞选的原因”。

此前,陆克文在访问华盛顿期间突然宣布辞去外长职务,理由是“没有得到吉拉德的支持”,令澳大利亚政坛陷入不确定性之中,现任女总理吉拉德的执政地位受到挑战。有媒体分析,陆克文这样的选择是对吉拉德进行挑战所走的一步“险棋”,其变数很大。

吉拉德23日要求执政党工党的议员对领导层进行信任投票,投票将在下周一(27日)议会复会时举行。

“叙利亚之友”会议要求2日内援助受困城市

星报综合 由西方国家和一些阿拉伯国家主导的“叙利亚之友”会议于2月24日举行。会议发表声明,要求叙利亚当局立即停火,并批准在霍姆斯等地进行人道救援。叙利亚反对派呼吁,与会各方向反政府武装“自由叙利亚军”提供武器。

欧美及阿拉伯等七十国代表,在突尼斯出席“叙利亚之友”会议,就叙利亚局势进行商讨。

巴厘岛监狱连续暴动 当局撤离外国囚犯与女囚

据中新社电 印度尼西亚巴厘岛的科洛布坎监狱连续两晚发生暴动,当局23日将该监狱所关押的外国囚犯和女囚犯迁移到别的监狱,以免他们在暴动中受伤或被挟持当人质。

暴动的囚犯一度控制监狱

据报道,科洛布坎监狱周二(21日)深夜发生暴动,发动暴动的囚犯一度控制监狱,不过后来大批镇暴警察赶到,并向囚犯开枪镇压,夺回监狱控制权。然而22日晚上,囚犯再度引发骚乱,他们将驻守在监狱的13名狱警赶走,再次夺得监狱控制权。到了午夜时分,一



陆克文



吉拉德

些囚犯爬上监狱岗楼,并向监狱外的500多名武装部队人员和警察抛掷石头和燃烧弹。另一些囚犯则企图将正门推倒。

当地警察局长阿延托披露,武装部队人员发射催泪弹还击,并朝天鸣枪以示警告。部分武装部队人员还尝试强攻监狱,不过他们在10分钟之后就囚犯们逼退。

目前已有数人在暴动中受伤,但伤者的伤势并不严重。一名曾进入监狱的医生哈塔万表示,到目前为止,还没有任何外国囚犯受伤。

转移女囚及外国囚犯

另外还会调降和叙利亚的外交关系,和防止向叙运送武器。

这次会议,俄罗斯和中国已表明不会出席,俄罗斯外交部周五发表声明,要求霍姆斯及其他城市立即停止战斗,同时要求各方采取紧急措施解决人道危机。

据介绍,会议现场数百名亲叙利亚政府的示威者试图冲进在突尼斯召开的“叙利亚之友”会议现场。

当局23日下午派出多辆卡车,将科洛布坎监狱所关押的60名外国犯人和125名女犯人迁移到距离科洛布坎监狱70公里的克隆孔监狱。据美联社报道,被疏散的还包括13名未成年人。

印尼军方发言人韩多科说:“我们必须马上疏散所有外国囚犯,以确保他们的安全。我们必须确保他们不会被其他囚犯利用来博取国际社会的关注,又或是被其他囚犯当作谈判的筹码。我们不希望他们被挟持当人质。”他指出,在完全疏散所有的外国犯人和女犯人之前,武装部队不会尝试强攻监狱。

民调显示普京在总统大选中首轮将赢得2/3选票

据中新社电 24日,俄罗斯一项民调显示,俄罗斯总统候选人、总理普京在即将举行的总统大选中,将赢得约三分之二的选票,不用进入第二轮选举。

俄罗斯最大的独立民调机构勒瓦达中心调查显示,普京在3月4日的选举中将赢得63%-66%的选票,远远领先于竞争对手。

普京本人则希望在3月4日的选举中决定性胜出,驱散抗议活动投下的阴霾。

据悉,普京在2000年大选中赢得53%的选票,2004年赢得71%的选票。2008年时因总统任期不超过两届的限制未能参选,当选的梅德韦杰夫赢得了70%的选票。

日本政府表示不否认南京大屠杀事实

据新华社电 日本外务省发言人横井裕24日说,日本政府不否认原日军在中国南京实施大屠杀的事实。

横井当天在记者会上接受新华社记者提问时说:“关于南京大屠杀的事实关系存在一些争议,但是我们无法否认原日军在侵入南京城后对非战斗人员实施抢夺和杀戮的事实。日本政府充分认识,在过去一个时期,通过殖民统治和侵略给许多国家、特别是亚洲各国人民造成巨大的损害和痛苦,决心不再发动战争,坚持走和平国家的道路。日本政府的这一立场没有任何改变。”

他说:“今年是日中邦交正常化40周年,真诚期盼日中战略互惠关系能够得到进一步发展,日本政府也将为此做出最大努力。”

日本名古屋市长河村隆之20日在与来访的南京市代表团会谈时,发表了“南京大屠杀很可能不存在”“牺牲的人只是正常战争死亡”等歪曲史实的言论,引发南京各界的强烈抗议。

日本海岸大量深海鱼浮出 岛民担忧大震将至

据中新社电 日本岛根县隐岐岛的海岸上近日有大量深海鱼漂浮至水面,对于这种不可思议的现象,当地岛民感到吃惊,并担心是否会有大地震发生。据报道,当地岛民称,本月中旬开始,隐岐岛的海岸上不断发现漂浮上来的深海鱼,这种深海鱼数量众多,铺满了海岸1公里长的地带,而且密密麻麻地重叠到一起。

据悉,这种深海鱼体长4厘米,因为形状如同黄瓜,当地岛民称之为“黄瓜鱼”。海洋生物专家称,这种鱼生活在海底50米至300米深处,一般很少会浮出海面。当地岛民担心海底正在发生变化,尤其担心会发生大地震。

根据会议起草的声明,将会要求叙利亚当局立即停止暴力,容许外界对霍姆斯、德拉、扎巴达尼等受困的城市,立即展开人道救援。同时要求叙利亚保证在四十八小时内,运送救援物资。

而为了迫使叙利亚停止暴力,与会国家进一步实施制裁,包括旅游限制、冻结资产、停止购买叙利亚石油,以及一切与叙利亚有关的基建投资和金融服务等,

一些囚犯爬上监狱岗楼,并向监狱外的500多名武装部队人员和警察抛掷石头和燃烧弹。另一些囚犯则企图将正门推倒。

当地警察局长阿延托披露,武装部队人员发射催泪弹还击,并朝天鸣枪以示警告。部分武装部队人员还尝试强攻监狱,不过他们在10分钟之后就囚犯们逼退。

目前已有数人在暴动中受伤,但伤者的伤势并不严重。一名曾进入监狱的医生哈塔万表示,到目前为止,还没有任何外国囚犯受伤。

全国投注总额:13840640元,安徽投注总额:460992元

另外还会调降和叙利亚的外交关系,和防止向叙运送武器。

这次会议,俄罗斯和中国已表明不会出席,俄罗斯外交部周五发表声明,要求霍姆斯及其他城市立即停止战斗,同时要求各方采取紧急措施解决人道危机。

据介绍,会议现场数百名亲叙利亚政府的示威者试图冲进在突尼斯召开的“叙利亚之友”会议现场。

当局23日下午派出多辆卡车,将科洛布坎监狱所关押的60名外国犯人和125名女犯人迁移到距离科洛布坎监狱70公里的克隆孔监狱。据美联社报道,被疏散的还包括13名未成年人。

印尼军方发言人韩多科说:“我们必须马上疏散所有外国囚犯,以确保他们的安全。我们必须确保他们不会被其他囚犯利用来博取国际社会的关注,又或是被其他囚犯当作谈判的筹码。我们不希望他们被挟持当人质。”他指出,在完全疏散所有的外国犯人和女犯人之前,武装部队不会尝试强攻监狱。

全国投注总额:20800590元,本省投注总额:909006元,下期奖池:5000000.00元

据中新社电 阿富汗警方24日说,阿西部赫拉特省当天发生示威者冲击美国领事馆事件,造成包括3名示威者和1名警察在内的4人死亡,10人受伤。

一名当地警察对记者说:“数千名阿富汗民众今天下午在赫拉特省赫拉特市进行了示威活动,抗议美军士兵焚烧古兰经事件。抗议活动发生后不久,一群示威者冲击了位于该市的美国领事馆。当地警方向愤怒的示威者开枪,试图驱散抗议人群,有3名示威者和1名警察在事件中丧生,另有包括3名警察在内的10人受伤。”截至目前,抗议活动共造成19人死亡,60多人受伤。

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5092	1000	196
组选3	5725	320	121
组选6	0	160	0

全国投注总额32264554元 本省投注总额 903404元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	50	2 100000

据新华社电 日本外务省发言人横井裕24日说,日本政府不否认原日军在中国南京实施大屠杀的事实。

横井当天在记者会上接受新华社记者提问时说:“关于南京大屠杀的事实关系存在一些争议,但是我们无法否认原日军在侵入南京城后对非战斗人员实施抢夺和杀戮的事实。日本政府充分认识,在过去一个时期,通过殖民统治和侵略给许多国家、特别是亚洲各国人民造成巨大的损害和痛苦,决心不再发动战争,坚持走和平国家的道路。日本政府的这一立场没有任何改变。”

他说:“今年是日中邦交正常化40周年,真诚期盼日中战略互惠关系能够得到进一步发展,日本政府也将为此做出最大努力。”

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	32	22670	5
二等奖	2963	50	222
三等奖	49811	5	3790

全国投注总额 2291160元 本省投注总额 179812元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	34710	1001 1000
组选三	0	0 320
组选六	89076	2207 160

全国投注总额:63563898元,安徽投注总额:1438862元

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	442	121	2900
二等奖	20071	5296	10
派送奖	84	33	3571

六省市投注总额:3561326元 安徽投注总额:864788元 奖池奖金:2849756元 下期派送奖金300000元

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	19177	19177
二等奖	45	100	4500
三等奖	620	10	6200

本期投注总额:32338元

奖等	组选注(注)	直选注(注)	每注金额(元)
一等奖	3	0	1945589
二等奖	11	0	43895
三等奖	471	29	2050
四等奖	1178	29	200
五等奖	14167	684	50
六等奖	21197	609	10
七等奖	159505	6248	5

全国投注总额:13840640元,安徽投注总额:460992元

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	精神奖注数(注)
一等奖	3	3010780	1
二等奖	20	22401	2
三等奖	304	1800	11
四等奖	4169	300	186
五等奖	49121	20	2092
六等奖	586318	5	25018

全国投注总额20800590元 本省投注总额 909006元 下期奖池:5000000.00元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5092	1000	196
组选3	5725	320	121
组选6	0	160	0

全国投注总额32264554元 本省投注总额 903404元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	50	2 100000

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	32	22670	5
二等奖	2963	50	222
三等奖	49811	5	3790

全国投注总额 2291160元 本省投注总额 179812元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	34710	1001 1000
组选三	0	0 320
组选六	89076	2207 160

全国投注总额:63563898元,安徽投注总额:1438862元